

Poliana Gogu-Naum și Roxana Ionescu, RTPR Counsels, desemnate și anul acesta Rising Stars



Rising Stars Expert Guide, publicație din grupul *Euromoney Legal Media Group*, trust editorial juridic din care face parte și prestigiosul ghid IFLR100, a desemnat liderii noii generații de avocați, care s-au facut remarcăți prin eforturile și contribuția lor la cele mai sofisticate proiecte din diverse domenii de drept. Și anul acesta, Poliana Gogu-Naum și Roxana Ionescu, Counsels RTPR, au câștigat distincția de Rising Star pentru România – Poliana pentru aria Banking & Finance, Roxana pentru Competition/Antitrust.

„Performanța merita recunoscuta și aplaudată. Suntem mândri de rezultatele colegelor noastre, care an de an sunt prezente în topurile internaționale de profil. Este o reconfirmare a aprecierii pe care au câștigat-o din partea clienților, a experților și a altor avocați. Le felicităm și le mulțumim ca ne sunt alături de 14 ani, suntem încântați de perspectivele pentru viitor, alături de întreaga noastră echipă” – [Costin Taracila](#), *Managing Partner RTPR*.

Aflat la a șaptea ediție, clasamentul acopera diferite arii de practica și numeroase jurisdicții. Nominalizarile se fac în funcție de activitatea profesionala recenta și evaluările altor avocați, în timp ce acordarea premiilor se bazeaza pe recomandările clienților și experților din domeniu.

[Roxana Ionescu](#) este avocat în cadrul RTPR din anul 2007. Ea are o experiența impresionanta în dreptul concurenței, asistând numeroși clienți în investigații ale Consiliului Concurenței, litigii de concurența, proceduri de notificare a concentrarilor economice, dezvoltarea de programe de conformare cu legislația concurenței, precum și în proiecte de M&A.

Dintre clienții Roxanei fac parte companii locale și internaționale din diverse industrii, printre care asigurari și pensii private, sectorul medical și farmaceutic, media, bunuri de consum, energie, retail etc. Roxana este recomandată în cele trei ghiduri juridice internaționale importante, în Chambers Europe pentru aria de practica EU and Competition, Next Generation Partner în Legal 500 și Notable Practitioner în IFLR1000.

În ultima ediție Chambers Europe 2021, Roxana e descrisa ca fiind „complet dedicata, inovatoare și cu foarte bune abilitați de comunicare” și apreciaza faptul ca „întotdeauna încearca sa gaseasca cele mai bune soluții”. Este a doua oara când este nominalizata Rising Star pentru România de Euromoney Legal Media Group.

[Poliana Gogu-Naum](#) face parte din echipa RTPR din 2007 și a acumulat în cei 14 ani de activitate o vasta experiența și cunoștințe în mai multe arii juridice. Ea s-a specializat în consilierea debitorilor și bancilor locale și internaționale cu privire la aspecte de banking & finance pe nișe precum corporate finance, leveraged finance sau real estate finance.

Poliana este recomandată în toate ghidurile juridice internaționale importante, fiind desemnată ca *Next Generation Lawyer* pentru domeniile Drept bancar și finanțări în Legal 500, *Highly Regarded Lawyer* pentru Drept bancar și piețe de capital în IFLR1000 și *Up and Coming* pentru Drept bancar și finanțări în Chambers. Clienții o apreciază ca fiind „*proactivă, inteligentă, informată, comercială și gasește soluții*”, pentru Chambers Europe 2021.

Poliana a fost desemnată Rising Star pentru România pentru anii 2019 și 2020 în cadrul Europe Rising Stars Awards, competiție organizată de Euromoney Legal Media Group.

RTPR este una dintre cele mai experimentate și apreciate firme de avocatură din România, fiind deseori premiata pentru activitatea sa în diverse domenii de practică. Totodată firma este clasată în fiecare an pe primele poziții în clasamentele realizate pentru diferite arii de practică de Legal 500, Chambers și IFLR 1000. Recent RTPR a câștigat premiul pentru Tranzacția anului 2020 în România, acordat de CEE Legal Matters, pentru achiziția activelor deținute de grupul CEZ în România de către Macquarie Infrastructure and Real Assets (MIRA).